
Referat af bestyrelsesmøde torsdag d. 1-3-2022 kl. 19.00 

Mødet afholdes i Fredensborg Roklub.  

 

Til stede:  Merete, Peter, Bjørn, Poul, Preben, Claus. 

 Afbud: Kirsten, Jens, Bettina  

1. Valg af referent. Peter  

2. Økonomi og medlemstal. Kontingent opkrævning. 

Alle medlemmer har betalt og vi er 165 medlemmer i roklubben. Der er 560.000 kr. i 
banken  

3. Formandskandidat. 

Ingen forslag.  

4. Dispensation for svømmeprøver ved brug af redningsvest. 

Vi har vedtaget at der kan dispenseres for svømmeprøve ved brug af redningsvest og 
underskrive en tro-og-love-erklæring.   

5. Køb af ny båd. 

Vi tager imod tilbud om at købe 2 stk. outrigger fire fra DRC til 80.000 kr.   

6. Forslag som er indsendt til GF for ændring af vinterroning regler. 

Indsendt Johnny og Ulla: 

§ 5 Ny. ”Medlemmer, der ønsker at udføre vinterroning, skal ansøge bestyrelsen om 
tilladelse til dette. Bestyrelsen giver herefter tilladelse, hvis det skønnes forsvarligt, når 
dømmekraft, erfaring og helbred tages i betragtning. Bestyrelsen kan i tilladelsen 
begrænse, hvilke typer både medlemmet må ro i, udover de begrænsninger, der i øvrigt er 
gældende i vinterroningsreglementet. Tilladelsen gælder kun for en vintersæson ad 
gangen.”  

Forslag fra Merete: 

§ 5 udvidet. ”Medlemmer, der ønsker at udføre vinterroning, skal ansøge bestyrelsen om 
tilladelse til dette. Bestyrelsen giver herefter tilladelse, hvis det skønnes forsvarligt, når 
dømmekraft, flere års erfaring og helbred tages i betragtning. Bestyrelsen kan i tilladelsen 
begrænse, hvilke typer både medlemmet må ro i, udover de begrænsninger, der i øvrigt er 
gældende i vinterroningsreglementet. Dvs. 

Inrigger roning  : tilladt for alle over 18 år 

gig roning          : alle der søger,  har mulighed for at modtage en dispensation tilladelse alt 
efter hvad bestyrelsen beslutte for 2x , 3x og 4x/4+ 



Outrigger           : kun trænende medlemmer kan søge om dispensation for ikke at have 
motorbåd følge, se nuværende §6 

Tilladelsen gælder kun for en vintersæson ad gangen.” 

 

Forslag til ændring af Fredensborg roklubbens vedtægternes § 6.2.  
 
Ny ordlyd: 
Bestyrelsen består af formand og 6 bestyrelsesmedlemmer. Alle vælges for en to-årig periode. I lige 
år vælges formand, rochef med ansvar for ungdomsroere, rochef med ansvar for seniorroere (mo-
tion og konkurrence) og uddannelsesansvarlig. I ulige år vælges kasserer, rochef med ansvar for æl-
dreroere samt hus- og materialeansvarlig. Hvis et bestyrelsesmedlem afgår i utide, vælges en aflø-
ser for en et-årig periode. De to suppleanter vælges for et år ad gangen. 
Bestyrelsen kan udvide de enkelte bestyrelsesmedlemmers ansvarsområde med ekstra opgaver, 
lige som bestyrelsen kan nedsætte udvalg efter behov og uddelegere opgaver til disse. 

 

 

7. Generalforsamling. 8 marts (Liz Hansen) mindes. Kirsten Løwenstein indkøber kaffe og kage 
til GF. Under evt. på GF vil Claus gerne forelægge ny uddannelse for nye roere. Under evt. 
opfordre medlemmerne til at være med INFO dag den 10 april. 

8. Styrmandstema: Vi må udsætte dette, da vi ikke har energi til dette.   

9. Nytårskur. 

Det er gået godt og må gentages    

10. Visionsmødet. 

Ingen bemærkninger og der afholdelses møde som aftalt den 28-3 kl. 19.00  

11.  Næste bestyrelsesmøde. 

Tirsdag den 22 marts kl. 1900   

12.  Skoleroning OL: 16 elever fra 7. kl. fra Engholm skolen skal ro 4000 m. Kontakt Poul E. og 
Preben B. 

13. Evt. - Sommerferieaktiviteter for børn (Mail fra Kommunen). 

Vi modtaget et sponser beløb 22.500 kr. til E-ronings udstyr fra Dansk idrætsforbund.   

Vi fik en ny verdensmester i E roning på 2000 m aldersklasse 70-74 kvinder i tiden 8.10: 
Merete Boldt.  

 


